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Červnové vydání EPRAVO.CZ Digital je zde
eFocus

Červnové číslo časopisu EPRAVO.CZ Digital je zde a jeho hlavními tématy jsou tentokrát prvních 100
dní Roberta Pelikána v křesle ministra spravedlnosti a problematika veřejných zakázek.

Zadávání veřejných zakázek není z hlediska trestního práva vůbec jednoduchým terénem. Mnohdy
totiž není úplně jasné, jak konkrétní problémy, které se objevily v zadávacích řízeních, uchopit. Co už
řešit prostřednictvím trestní represe a co ještě ne. Stále častější kriminalizaci tendrů svědčí i zákon
o trestní odpovědnosti právnických osob.

Lukáš Bohuslav, odborný asistent a tajemník katedry trestního práva Právnické fakulty UK v Praze
a expert na trestní odpovědnost firem, rozebírá negativní trendy spojené s kriminalizací
veřejných zakázek. Situace se přitom podle něj stále zhoršuje. Policie i státní zastupitelství by se
tak měly podle Bohuslava, který působí i v advokátní kanceláři Tomáše Gřivny, v první řadě chovat
rozumně.

Mezinárodní advokátní kancelář pro rozvíjející se trhy, poskytující prvotřídní poradenství v
komplexních situacích – tak řídící partner pražské kanceláře Kinstellar Lukáš Ševčík definuje
kancelář po téměř osmi letech její existence. V rozhovoru s ním a s dalším partnerem kanceláře
Kamilem Blažkem se dočtete o jejich názoru na aktuální stav trhu právních služeb, jejich vizi
budoucnosti advokacie či o rozvíjející se nové praxi kanceláře označované jako CRSI, což je
zkratka pro „Compliance, Risk & Sensitive Investigation“. Jedná se o provádění interních
vyšetřování, podpora a obrana při vyšetřováních ze strany orgánů činných v trestním řízení a
regulačních.

Jsme rádi, že nám do tohoto čísla přispěli svými vynikajícími příspěvky Stanislav Balík, Zuzana
Baudyšová, Roman Fiala, Tomáš Kindl, Stanislav Křeček, Tomáš Lichovník, Alena Macková,
Filip Melzer, Jiří Polanský, Oldřich Řeháček, Michal Skřejpek, Tomáš Sokol, Anna Šabatová
a Jana Tvrdková.

V sekci komentáře pak doporučuji zejména příspěvky - Jednotlivosti k nájmu nebytových prostor za
účelem podnikání, K některým aspektům odvolání ze služebního místa představeného podle zákona o
státní službě, Vliv přechodných ustanovení revizní novely insolvenčního zákona na prodej majetku
zajišťujícího pohledávku věřitele před 1. 1. 2014 ve světle rozhodnutí VS v Praze nebo Střet zájmů v
obchodních korporacích.

To vše a řadu dalších zajímavých témat naleznete v aktuálním čísle EPRAVO.CZ Digital.

Nové číslo EPRAVO.CZ Digital si můžete stáhnout ZDARMA na App Store a Google Play, a to přímo
z Vašeho tabletu či chytrého telefonu. Pokud máte již aplikaci staženou, postačí si stáhnout pouze
nové vydání. Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.



© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
D.A.S. posiluje svou roli lídra právní ochrany
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
Teplo z elektrárny Mělník proudí do Prahy už 30 let. Spolehlivé dodávky do budoucnosti zajistí
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